



April 14, 2018



میڈلسٹ ویٹ لفٹنگ ٹیم وطن پہنچ گئی، شاندار استقبال

صوبائی وزیر کھیل جہانگیر خانزادہ کی کانسٹی کا تمغہ جیتنے پر ریسلر بلال بٹ کو مبارکباد

لاہور (سپورٹس رپورٹر) کامن ویلتھ گیمز کی میڈلسٹ قومی ویٹ لفٹنگ ٹیم وطن واپس پہنچ گئی، علامہ اقبال انٹرنیشنل ایئر پورٹ لاہور پر کھلاڑیوں کا شاندار استقبال کیا گیا۔ کامن ویلتھ گیمز میں 2 برانز میڈل حاصل کرنے والی پاکستان ویٹ لفٹنگ ٹیم کا علامہ اقبال انٹرنیشنل ایئر پورٹ لاہور پر فیڈریشن کے عہدیداروں اور شائقین کی کثیر تعداد نے کھلاڑیوں کا شاندار استقبال کیا۔ کامن ویلتھ گیمز میں قومی ویٹ لفٹر طلحہ طالب نے 62 کلوگرام اور محمد نوح دستگیر بٹ 105 کلوگرام کے مقابلوں میں شریک ہوئے، ان کے علاوہ کوچز علی اسلم چوہدری اور محمد الیاس بٹ بھی ہمراہ تھے۔ صوبائی وزیر کھیل جہانگیر خانزادہ نے کامن ویلتھ گیمز میں کانسٹی کا تمغہ جیتنے پر نوجوان ریسلر بلال بٹ کو مبارکباد دی ہے۔



آسٹریلیا میں پاکستانی ہائی کمشنر کا گیمز ویلج کا دورہ، کھلاڑیوں سے ملاقات

کامن ویلتھ گیمز پاکستانی کھلاڑیوں کی صلاحیتوں کے اظہار کا بہترین فورم ہے، ہائلڈ چوہان

گولڈ کوسٹ (سپورٹس رپورٹر) آسٹریلیا میں پاکستان کی ہائی کمشنر نائلہ چوہان نے کہا ہے کہ پاکستان اور آسٹریلیا کے درمیان دیرینہ اور دوستانہ تعلقات ہیں اور یہاں پاکستانیوں کو نہایت عزت اور قدر کی نگاہ سے دیکھا جاتا ہے کھیلوں کے ذریعے دونوں ممالک کی عوام کو مزید قریب لایا جاسکتا ہے۔ کامن ویلتھ گیمز پاکستانی کھلاڑیوں کی صلاحیتوں کے اظہار کا بہترین فورم ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے کامن ویلتھ گیمز ویلج کے دورے کے موقع پر پاکستانی دستے کے آفیشلز اور کھلاڑیوں سے ملاقات کے موقع پر کیا۔ پاکستان اولمپک ایسوسی ایشن کے صدر سید عارف حسن، پی او اے کے سیکریٹری جنرل محمد خالد محمود، چیف ڈی مشن مرزا حسین، ڈپٹی سی ڈی ایم محمد شفیق و دیگر آفیشلز بھی اس موقع پر موجود تھے۔ پاکستانی ہائی کمشنر نائلہ چوہان جو کہ خصوصی طور پر آسٹریلیا کی دار الحکومت کینبرا سے پاکستانی کھلاڑیوں سے ملنے آئیں۔ ان کا کہنا تھا کہ میری خواہش ہے کہ سیالکوٹ چیمبرز آف کامرس کے ممبران یہاں کا دورہ کریں آسٹریلیا کھیلوں کے سامان کے حوالے سے ان کیلئے بہترین مارکیٹ ثابت ہوگی۔



گولڈ کوسٹ: پاکستانی ہائی کمشنر نائلہ چوہان کے ساتھ صدر پی او اے عارف حسن و دیگر کارپوریٹس

پاکستان کی ویٹ لفٹنگ ٹیم برانز میڈل جیتنے کے بعد لاہور پہنچ گئی

لاہور (نامہ نگار، سپورٹس رپورٹر) پاکستان ویٹ لفٹنگ ٹیم کا من ویلتھ کھیلوں میں برانز میڈل اپنے نام کرنے کے بعد گزشتہ روز ٹیم قطر ایئر ویز کی پرواز 628 کے ذریعے علامہ اقبال انٹرنیشنل ایئرپورٹ پہنچی، ایئرپورٹ پر پانچ رکنی ٹیم کا استقبال سیکرٹری جنرل پی ڈبلیو ایل ایف امجد امین بٹ، نائب صدر راشد ملک اور ٹیم کوچ محمد الیاس بٹ نے کیا، اور پھولوں کے ہار پہنائے، کھلاڑیوں میں نوح دستگیر، طلحہ طالب، عبداللہ غفور، ابوسفیان اور عثمان امجد راٹھور شامل ہیں۔



آسٹریلیا میں ہائی کمشنر کی پاکستانی دستے سے ملاقات

پاکستان اور آسٹریلیا کے درمیان دیرینہ اور دوستانہ تعلقات ہیں: نانکھ چوہان کی گفتگو

جنرل محمد خالد محمود، چیف ڈی مشن لیفٹنٹ جنرل (ر) مڑل حسین، ڈپٹی سی ڈی ایم محمد شفیق و دیگر آفیشلز بھی اس موقع پر موجود تھے پاکستانی ہائی کمشنر نانکھ چوہان جو کہ خصوصی طور پر آسٹریلیوی دار الحکومت کینبرا سے پاکستانی کھلاڑیوں سے ملنے آئیں تھی کا کہنا تھا کہ آسٹریلیا میں ایک لاکھ سے زائد پاکستانی موجود ہیں جن میں زیادہ تعداد تعلیم یافتہ افراد کی ہے جس میں ڈاکٹرز، پروفیسرز، انجینئرز وغیرہ شامل ہیں اور یہاں بہت سی ہماری کمیونٹی ایسوسی ایشنز بھی کام کر رہی ہیں میلبورن میں نیا تو نصل آفس قائم کر دیا گیا ہے جس سے ہمارے لوگوں کو مزید سہولیات حاصل ہوں گی۔

کراچی (سپورٹس رپورٹر) آسٹریلیا میں متعین پاکستان کی ہائی کمشنر نانکھ چوہان نے کہا ہے کہ پاکستان اور آسٹریلیا کے درمیان دیرینہ اور دوستانہ تعلقات ہیں اور یہاں پاکستانیوں کو نہایت عزت اور قدر کی نگاہ سے دیکھا جاتا ہے کھیلوں کے ذریعے دونوں ممالک کی عوام کو مزید قریب لایا جاسکتا ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گولڈ کوسٹ میں جاری 21 ویں کامن ویلتھ گیمز کے ایتھلیٹک ویلج کے دورے کے موقع پر گیمز میں شریک پاکستانی دستے کے آفیشلز اور کھلاڑیوں سے ملاقات کے موقع پر کیا پاکستان اولمپک ایسوسی ایشن کے صدر لیفٹنٹ جنرل (ر) سید عارف حسن، پی او اے کے سیکریٹری



گولڈ کوسٹ: آسٹریلیا میں متعین پاکستانی ہائی کمشنر نانکھ چوہان کا ملکی ایتھلیٹکس کے ہمراہ گروپ فوٹو

ایکسپریس روزنامہ

لاہور: کامن ویلتھ گیمز کی میڈلسٹ قومی ویٹ لفٹنگ ٹیم وطن واپس پہنچ گئی، علامہ اقبال انٹرنیشنل ایئرپورٹ لاہور پر کھلاڑیوں کا شاندار استقبال کیا گیا۔ لاہور (اسپورٹس رپورٹر) کامن ویلتھ گیمز میں 2 برانز میڈل حاصل کرنے والی پاکستان ویٹ لفٹنگ ٹیم لاہور پہنچ گئی۔ علامہ اقبال انٹرنیشنل ایئرپورٹ لاہور پر فیڈریشن کے عہدیداروں اور شائقین کی کثیر تعداد نے کھلاڑیوں کا شاندار استقبال کیا، کامن ویلتھ گیمز میں قومی ویٹ لفٹر طلحہ طالب نے 62 کلوگرام اور محمد نوح دستگیر بٹ نے 105 کلوگرام کے مقابلوں میں کانسی کے تمغے حاصل کیے تھے، 7 رکنی قومی ویٹ لفٹنگ ٹیم کے دستے میں عبدالغفور (56 کلوگرام)، طلحہ طالب (62 کلوگرام)، ابوسفیان (69 کلوگرام) اور محمد نوح دستگیر بٹ (105 کلوگرام) کے مقابلوں میں شریک ہوئے، ان کے علاوہ کوچز علی اسلم چوہدری اور محمد الیاس بٹ بھی ہمراہ تھے۔



ایکسپریس روزنامہ

کامن ویلتھ گیمز: پاکستانی ہائی کمشنر کی ایتھلیٹس ویلج آمد

ملکی کھلاڑیوں سے ملاقات، گیمز صلاحیتوں کے اظہار کا بہترین موقع ہیں، نائلہ

گولڈ کو سٹ (اسپورٹس ڈیسک) آسٹریلیا میں متعین پاکستان کی ہائی کمشنر نائلہ چوہان نے کہا ہے کہ پاکستان اور آسٹریلیا کے درمیان دیرینہ اور دوستانہ تعلقات ہیں اور یہاں پاکستانیوں کو نہایت عزت اور قدر کی نگاہ سے دیکھا جاتا ہے، کھیلوں کے ذریعے دونوں ممالک کے عوام کو مزید قریب لایا جاسکتا ہے، کامن ویلتھ گیمز پاکستانی کھلاڑیوں کو یہاں اپنی صلاحیتوں کے اظہار کا بہترین فورم ہے، ان خیالات کا اظہار انھوں نے گولڈ کو سٹ میں جاری 21 ویں کامن ویلتھ گیمز کے ایتھلیٹ ویلج میں پاکستانی آفیشلز اور کھلاڑیوں سے ملاقات کے موقع پر کیا، پاکستان اولمپک ایسوسی ایشن کے صدر لیفٹیننٹ جنرل (ر) سید عارف حسن، پی او اے کے سیکریٹری جنرل محمد خالد محمود، چیف ڈی مشن لیفٹیننٹ جنرل (ر) مزمل حسین، ڈپٹی سی ڈی ایم محمد شفیق و دیگر آفیشلز بھی اس موقع پر موجود تھے، پاکستانی ہائی کمشنر نائلہ چوہان جو کہ خصوصی طور پر آسٹریلیوی دار الحکومت کینبرا سے پاکستانی کھلاڑیوں سے ملنے آئی تھی، ان کا کہنا تھا کہ آسٹریلیا میں ایک لاکھ سے زائد پاکستانی موجود ہیں جن میں زیادہ تعداد تعلیم یافتہ افراد کی ہے جس میں ڈاکٹرز، پروفیسرز اور انجینئرز وغیرہ شامل ہیں، یہاں بہت سی ہماری کمیونٹی ایسوسی ایشنز بھی کام کر رہی ہیں، میلبورن میں نیا قونصل آفس قائم کر دیا گیا ہے جس سے ہمارے لوگوں کو مزید سہولیات حاصل ہوں گی، نائلہ چوہان کا مزید کہنا تھا کہ انھوں نے آسٹریلیوی وزیر خارجہ سے بات کی ہے کہ دونوں ممالک کے مابین اسپورٹس ڈیپلومیسی پر بھی کام ہونا چاہیے، پاکستان کا شمار کھیلوں کے بہترین سامان تیار کرنے والے ملکوں میں ہوتا ہے میری خواہش ہے کہ سیالکوٹ چیمبرز آف کامرس کے ممبران یہاں کا دورہ کریں، آسٹریلیا کھیلوں کے سامان کے حوالے سے ان کیلئے بہترین مارکیٹ ثابت ہوگا، اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے پی او اے کے صدر لیفٹیننٹ جنرل (ر) سید عارف حسن نے پاکستانی ہائی کمشنر کا شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ پاکستان اولمپک ایسوسی ایشن ملک میں کھیلوں کے فروغ اور ترقی کیلئے ہر ممکن اقدامات کر رہی ہے ہماری بھرپور کوشش ہے کہ کھلاڑیوں کو زیادہ سے زیادہ انٹرنیشنل ایونٹس میں شرکت کے مواقع فراہم کیے جائیں، اس موقع پر ویلج میں موجود کھلاڑیوں سے ہائی کمشنر نے ملاقات کرتے ہوئے اپنی نیک خواہشات کا اظہار کیا۔

پاکستان ویٹ لفٹنگ ٹیم دولت مشترکہ گیمز کے بعد لاہور پہنچ گئی

لاہور (نیوز رپورٹر) پاکستان ویٹ لفٹنگ ٹیم دولت مشترکہ گیمز میں دو کانسی کے تمغے جیتنے کے بعد لاہور پہنچ گئی۔ عہدیداروں نے ٹیم کا استقبال کیا۔ تفصیلات کے مطابق پاکستان ویٹ لفٹنگ ٹیم دولت مشترکہ کھیلوں میں کانسی کا تمغہ اپنے نام کر سکی، گزشتہ روز ٹیم قطر ایرویز کی پرواز 628 کے ذریعے علامہ اقبال انٹرنیشنل ایئرپورٹ پہنچی، ایئرپورٹ پر پانچ رکنی ٹیم کا استقبال سیکرٹری جنرل پی ڈبلیو ایل ایف امجد امین بٹ، نائب صدر راشد ملک اور ٹیم کوچ محمد الیاس بٹ نے کیا، اور پھولوں کے ہار پہنائے، کھلاڑیوں میں نوح دستگیر، طلحہ طالب، عبداللہ غفور، ابوسفیان اور عثمان امجد راٹھور شامل ہیں، جبکہ دولت مشترکہ گیمز میں بطور پاکستانی ایمپائیڈ رجانے والے طلبہ لائبہ اور جزلان بھی لاہور پہنچ گئے، دونوں بچے نجی سکول کی جانب سے کولڈ کوسٹ گئے تھے۔



روزنامہ
پاکستان
 چیف ایڈیٹر: میب الرحمان شامی

قومی ویٹ لفٹنگ ٹیم کا شاندار استقبال

14 اپریل 2018

لاہور (سپورٹس ڈیسک) کامن ویلتھ گیمز کی میڈلسٹ قومی ویٹ لفٹنگ ٹیم وطن واپس پہنچ گئی، علامہ اقبال انٹرنیشنل ایئرپورٹ پر کھلاڑیوں کا شاندار استقبال کیا گیا۔ ٹیم کا فیڈریشن عہدیداروں اور شائقین نے استقبال کیا۔ ویٹ لفٹنگ طالب نے 62 کلو اور محمد نوح دستگیر بٹ نے 105 کلو میں کانسی کے تمغے حاصل کئے تھے۔

ویٹ لفٹنگ کھلاڑیوں کا وطن واپسی پر شاندار استقبال

لاہور (سپورٹس ڈیسک) کامن ویلتھ گیمز کی میڈلسٹ قومی ویٹ لفٹنگ ٹیم وطن واپس پہنچ گئی، علامہ اقبال انٹرنیشنل ایئر پورٹ لاہور پر کھلاڑیوں کا شاندار استقبال کیا گیا۔ کامن ویلتھ گیمز میں 2 برانز میڈل حاصل کرنے والی پاکستان ویٹ لفٹنگ ٹیم کا علامہ اقبال انٹرنیشنل ایئر پورٹ لاہور پر فیڈریشن کے عہدیداروں اور شائقین کی کثیر تعداد نے کھلاڑیوں کا شاندار استقبال کیا۔



کامن ویلتھ گیمز کے ویٹ لفٹنگ مقابلوں میں پاکستان کیلئے برنز میڈل جیتنے والے کھلاڑیوں کا گروپ فوٹو

نوائے وقت

قومی ویٹ لفٹنگ ٹیم وطن واپس پہنچ گئی

اپریل 2018 14

لاہور (نامتدہ سپورٹس) کامن ویلتھ گیمز کی میڈلسٹ قومی ویٹ لفٹنگ ٹیم وطن واپس پہنچ گئی، فیڈریشن کے عہدیداروں اور شائقین کی کثیر تعداد نے شاندار استقبال کیا۔ قومی ویٹ لفٹنگ ٹیم نے 62 کلوگرام اور محمد نوح دستگیر بٹ نے 105 کلوگرام کیٹیگریز میں کانسی کے تمغے حاصل کئے تھے۔ سات رکنی قومی ویٹ لفٹنگ ٹیم کے دستے میں عبدالغفور (56 کلوگرام)، طلحہ طالب (62 کلوگرام)، ابو سفیان (69 کلوگرام) اور محمد نوح دستگیر بٹ (105 کلوگرام) کے مقابلوں میں شریک ہوئے، ان کے علاوہ کوچہ علی اسلم چہدری اور محمد الیاس بٹ بھی ہمراہ تھے۔



2 کانسی کے تمغے جیت کر قومی ویٹ لفٹنگ ٹیم کی وطن واپسی

لاہور ایئر پورٹ شائقین، ایسوسی ایشن عہدیداروں نے استقبال کیا، ہار پہنائے

لاہور (نیوز رپورٹر) پاکستان کی ویٹ لفٹنگ ٹیم کا من ویلتھ گیمز میں 2 کانسی کے تمغے جیت کر وطن واپس پہنچ گئی، لاہور ایئر پورٹ پر شائقین اور ایسوسی ایشن کے عہدیداروں نے ٹیم کا استقبال کیا۔ نوح دستگیر، طلحہ طالب، عبداللہ غفور، ابوسفیان اور عثمان امجد پر مشتمل 5 رکنی قومی ٹیم غیر ملکی پرواز کے ذریعے لاہور پہنچی، انہیں پھولوں کے ہار پہنائے گئے۔ کامن ویلتھ گیمز میں بطور پاکستانی ایمپیسڈر گئے طلبہ لائبر اور جز لان بھی لاہور پہنچ گئے۔



ناقابل شکست ہاکی ٹیم کی کینیڈا کیخلاف تہلی فتح، ہٹاتوین پوزیشن

پاکستان نے 1-3 سے شکست دیکر واحد کامیابی سمیٹی، مبشر، ارسلان قادر اور عرفان جونیر نے ایک ایک گول سکور کیا

کراچی، لاہور (اسپورٹس رپورٹر) پاکستان ہاکی ٹیم کا من ویلتھ گیمز میں ناقابل شکست رہنے کے باوجود ساتویں پوزیشن حاصل کر سکی۔ قومی ٹیم نے صرف ایک میچ میں کامیابی سمیٹی جب اس نے جمعہ کو ساتویں پوزیشن کے میچ میں کینیڈا کو شکست دے دی۔ آسٹریلیا کے شہر گولڈ کوسٹ میں جاری کامن ویلتھ گیمز کے ہاکی ایونٹ میں ساتویں پوزیشن کیلئے کھیلی

گئے میچ میں پاکستان نے کینیڈا کو 1-3 سے شکست دے کر واحد کامیابی سمیٹی۔ میچ کا پہلا گول کینیڈا کی جانب سے کیا گیا جبکہ کینیڈا کی برتری وقفہ تک برقرار رہی، پاکستان نے آخری دونوں کوارٹرز میں عمدہ کھیل پیش کرتے ہوئے تین گول داغے۔ پاکستان کی جانب سے پہلا گول پینالٹی کارنر پر مبشر نے اسکور کر کے مقابلہ ایک ایک سے برابر کیا۔ قومی ٹیم کی جانب سے

دوسرا گول ارسلان قادر جبکہ تیسرا گول عرفان جونیر نے کیا۔ پاکستان نے کامن ویلتھ گیمز میں ہاکی میں کھیلے گئے 5 میچز میں سے 4 برابر کھیلے جبکہ ایک میں فتح حاصل کی۔ پاکستان نے پانچ میچوں میں 9 گول اسکور کئے جبکہ سات گول اس کے خلاف ہوئے۔ اس سے قبل ویلز، بھارت، انگلینڈ اور ملائیشیا کے خلاف تمام میچز برابری کی سطح پر ختم ہوئے تھے۔



جیولن تھرو میں گولڈ میڈل کیلئے پاکستان کو ایک فتح درکار

دولت
مشرکہ
گیمرز

کولڈ کوسٹ (سپورٹس ڈیسک) دولت مشرکہ گیمرز میں پاکستان کے جیولن تھرو کے کھلاڑی ارشد ندیم نے کوالیفائنگ راؤنڈ میں 80.47 کا تھرو پھینک کر نہ صرف فائنل راؤنڈ کے لئے کوالیفائی کر لیا بلکہ نیاریکار ڈبھی قائم کیا ہے۔ ارشد ندیم نے گزشتہ روز کھیلے جانے والے دو کوالیفائنگ راؤنڈز میں مجموعی طور پر دوسرا سب سے زیادہ لمبا تھرو پھینکا۔ کوالیفائنگ راؤنڈ میں صرف آسٹریلیا کے ہامش پیکاک ان سے زیادہ تھرو کرنے میں کامیاب ہوئے ہیں جنہوں نے 81.2 میٹر تھرو پھینکا۔ کوالیفائنگ راؤنڈ میں بھارت کے وپین کاشانا تیسرے نمبر پر رہے جنہوں نے 78.88 کا تھرو پھینکا۔ پاکستانی کھلاڑی ارشد ندیم آج پاکستانی وقت کے مطابق صبح ساڑھے نو بجے فائنل مقابلے کے لئے میدان میں اتریں گے ان کا مقابلہ کولڈ میڈل کیلئے آسٹریلیا کے ہامش پیکاک کے ساتھ ہوگا، ارشد ندیم کا کوالیفائنگ راؤنڈ میں کامیابی کے بعد کہنا تھا کہ وہ فائنل مقابلے کے لئے تیار ہیں اب ان کی نظر کولڈ میڈل پر ہے۔ انہوں نے کہا کہ وہ آج اپنا پورا زور لگا دیں گے۔ انہوں نے قوم سے بھی انکے لئے دعا کی اپیل کی ہے۔



The Nation

14 April, 2018

Pakistani weightlifters return home



LAHORE - Pakistani weightlifters returned home after winning bronze at the Commonwealth Games in Gold Coast, Australia.

Weightlifters Nooh Dastagir Butt and Talha Talib won bronze for Pakistan at this year games.

Twenty-year-old Nooh Dastagir Butt won the Bronze medal in +105kg weightlifting competition while Taha Talib won a Bronze in men's 62kg weightlifting competition.

After lifting 173kg in snatch, Nooh successfully lifted 222kg in his first attempt of clean and jerk to confirm his medal. In an attempt to turn it into gold, he attempted 228kg in 2nd and 231kg in the third attempt but couldn't do it successfully. His lifting of 395kg is also a junior commonwealth record. Talha also made a Commonwealth Games record in snatch category with 135kg lift.

The Nation

Poor 7th place finish for Pakistan hockey in Commonwealth Games

Agencies April 14, 2018



GOLD COAST - Pakistan came from behind to defeat Canada 3-1 by taking 7th place in the positional match of the hockey competition of the XXI Gold Coast 2018 Commonwealth Games at Hockey Club ground on Friday.

Australia, looking for a sixth successive Commonwealth title, play New Zealand in the final. While England and India would play for bronze. South Africa got wooden spoon after 2-3 loss to Wales. Malaysia edged out Scotland 2-1 in 5th/6th playoff match to finish at no 5.

Canada went ahead in the first quarter through James Kirkpatrick goal in open play. The North Americans kept the lead intact till the end of the second quarter. Pakistan were the far better side in the second half.

Arslan Qadir equalised before Mubashar Ali, who ended Pakistan's top scorer in the competition with four goals, put his team ahead off a penalty corner. In the last quarter M Irfan Jr completed the tally with his third goal of the event. The result means Pakistan got 7th position and Canada finished at no 8.

The Kookaburras remain on track to claim an unprecedented sixth straight Commonwealth Games hockey gold medal after advancing to the final with a heart-stopping 2-1 win over England.

The Australian men's team, who have lost just one match in the history of the Games, will meet trans-Tasman rivals New Zealand in what will also be skipper Mark Knowles' emotional farewell.

The Kookaburras appeared set for a cruisy Friday night when Trent Mitton trapped and turned to blitz one through England goalkeeper George Pinner's legs inside the opening minute. However a third-quarter goal to Ian Sloan set up a thrilling final period, where Mitton nailed a penalty corner to send the Gold Coast Hockey Centre crowd into a frenzy.

Mitton admitted the side would need to watch their ill-discipline in the final. "They're a really good team and we had the momentum early, let it slip and we let them back in the game. Then we kept getting guys sent off. We made it really hard for ourselves," he said. "We certainly will have to watch our discipline. You can't win games of hockey very often with that many people sent off the field at international level."

The Indian hockey team failed to recover from a poor start, losing to New Zealand 2-3. India put up a disastrous defensive performance in the first quarter to concede two goals to Hugo Inglis (7th minute) and Stephen Jenness (13th). But Harmanpreet Singh converted a penalty stroke in the 29th minute. India trailed 1-2 at half-time. Markus Child regained New Zealand's two-goal lead in the 40th minute. India kept chasing and reduced the deficit to one in the 57th minute through a penalty corner but it proved to be too late to find an equaliser.

In Men Freestyle 65kg, Abdul Wahab beat Adam Vella Malta on points 12-2. He got more points in the first bout of 10 points and 2 points in the second round. But he lost to Canada's Vincent De Marinis 0-10 in the quarter-final to end medal hopes.

In the Men's 97kg freestyle Umair Ahmad of Pakistan lost to Jordan Steem of Canada on 11-0 in the semi-finals. Pakistan are still on 31st position with three bronze medals so far.



کانٹینینٹل ٹیمیں جمع کرنا شروع کی گئیں 168 کنٹینینٹل ٹیمیں کانوال دن ۲۰۲۰ آسٹریلیا کے مجموعی نمبروں کی تعداد تک پہنچی

میزبان ملک کے کھلاڑی 65 طلائی، 49 چاندی اور 54 کانسی کے میڈلز

جیت گئے، انگلینڈ اور بھارت کی پیش قدمی کا سلسلہ جاری

گولڈکوسٹ (اسپورٹس ڈیسک) کا سن ویٹھ گیمز کے نویں روز میزبان ملک آسٹریلیا نے اپنے
ٹیموں کی مجموعی تعداد 168 تک پہنچا دی جبکہ انگلینڈ اور بھارت بھی بدستور ٹاپ تھری میں شامل
ہیں۔ گزشتہ روز بھی مختلف ممالک کے کھلاڑیوں کی بہترین کارکردگی دیکھنے میں آئی جب آسٹریلیا کے
کے ویمنز پول والٹ فائل میں کینیڈا کی ایڈیٹا نیمن نے گولڈ، نیوزی لینڈ کی الیزا امریکائی نے سلور اور
آسٹریلیا کی ٹینا کینیڈی نے برانز میڈل جیتا، میز تین ہزار اسٹیل چیز مقابلوں کے فائل میں کینیڈا کے
کھلاڑیوں کا عملی طور پر باج بکس کو سبسٹیس کیپرو ٹو طلائی، ابراہام کینی ووت چاندی اور آرموس کیروٹی کانسی
کا تمغہ جیت گئے۔ میز ڈسکس تھرو فائل میں جیکا کے فیڈرک ڈیکریس نے گولڈ، ان کے ہم وطن
ٹراوس اسٹیکل نے سلور اور قبرص کے ایلوولوس جیریس نے برانز میڈل جیتا۔ ویمنز ہپا تھلون آٹھ
سومیز ہپٹ نو فائل میں انگلینڈ کی کیٹرینا جانسن تھا مہسن نے گولڈ، کینیڈا کی ٹینا ہلٹرو نے سلور اور
انگلینڈ کی نیام ایمرسن نے برانز میڈل پر قبضہ کیا۔ میز ٹی 47 ہنڈریڈ میز فائل میں ناکیجریا کے
گالا ڈیاسو ویڈو نے طلائی، انگلینڈ کے جیمز آرٹ نے چاندی اور جیکا کے نیوان تھا مس نے کانسی
کا تمغہ جیت لیا۔ ویمنز کے شارٹ پٹ فائل میں جیکا کی ڈیٹھیل تھا مس ڈوڈ، ویمنز آٹھ سومیز
فائل میں جنوبی افریقہ کی کاسٹریسیا میز دس ہزار میز فائل میں یوگنڈا کے جوشوا کیپروٹی تھپٹھلی اور
ویمنز سومیز ہر ڈوڈ فائل میں اموسان اوو انو بیلو پانے طلائی تمغوں پر قبضہ جمالیا۔ ڈائیٹنگ کے میز
سکر وائزر ڈس میز پلٹ فارم فائل میں انگلینڈ نے گولڈ اور سلور جبکہ آسٹریلیا نے برانز میڈل
جیتا، ویمنز ون میز اسپرنگ بورڈ فائل میں اسکاٹ لینڈ کی ریڈ گریس نے گولڈ، آسٹریلیا کی جارجیا
شیمان نے سلور اور ان کی ہم وطن کن اسٹھر نے برانز میڈل اپنے گلے کی زینت بنایا۔ میز سکر وائزر
تین میز اسپرنگ بورڈ فائل میں انگلینڈ نے گولڈ، کینیڈا نے سلور اور آسٹریلیا نے برانز میڈل پر قبضہ
کیا۔ لان باؤنڈ میں ویمنز میز گولڈ میڈل ٹچ میں ملائیشیا نے جنوبی افریقہ کو پندرہ، چودہ سے مات
دی، اسکاٹ لینڈ نے برانز میڈل جیتا۔ میز فورز گولڈ میڈل ٹچ میں اسکاٹ لینڈ نے آسٹریلیا کو
پندرہ، تیرہ سے مات دی جبکہ آسٹریلیا نے برانز میڈل ٹچ میں ویلز کو پندرہ، نو سے شکست دی، میز
سنگرز گولڈ میڈل ٹچ میں آسٹریلیا کے آرون ولسن نے کینیڈا کے ریان ویسل کو آکس، چودہ اور برانز
میڈل ٹچ میں انگلینڈ کے رابرٹ ہیکلسن نے اسکاٹس حریف ڈیرن برنیٹ کو آکس، چودہ سے زیر
کر لیا۔ روٹنگ جمناسٹکس کے ہوپ فائل میں فتح کے بعد قبرص کے ایور پیڈو ڈائیٹھلو بال فائل میں
بھی سونے کا تمغہ جیت لیا جبکہ گلکس فائل میں کینیڈا کی سوئی کرین اور رین فائل کا گولڈ میڈل
ملائیشین کو ان ڈکٹ ویک نے جیت لیا۔ شوٹنگ کے پچاس میز رائل تھری پوزیشن فائل میں
بھارت کی سائنت جیما سوچی، میز چیس میز سپڈ فائر پائل فائل میں بھارت کے انش اور وین
ٹریپ فائل میں آسٹریلیا کی اسکینلین لٹیٹھانے طلائی تمغہ جیتا۔ ٹیبل ٹینس کے ویمنز ڈبل گولڈ
میڈل ٹچ میں سنگاپور کی ٹیانوی فینگ اور پومینگیو نے بھارت کی مائیکا ہرا اور موداس کو تین، صفر سے
مات دے کر طلائی تمغہ جیتا جبکہ ملائیشیا کی ہو بیگ اور کیرن لائن نے بھارتی جوڑی مو تیر تھا کھر جی اور
پوجاسا سر اودھے کو تین، ایک سے ہرا کر کانسی کے تمغہ پر قبضہ جمالیا۔ ریسنگ کے میز فری اسٹائل
65 کلوگرام میں ویلز کے کین چارگ، ویمنز فری اسٹائل 57 کلوگرام درجہ بندی میں ناکیجریا کی
اڈیکورائے اوڈو ناویو میز 68 کلوگرام درجہ بندی میں ناکیجریا کی او یور ڈوڈو بلینگ اور میز 97
کلوگرام درجہ بندی میں بھارت کے موسم کھتری نے گولڈ میڈل جیتا۔